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Kdaj je dijak ocenjen oziroma neocenjen? 

Prvi, drugi in tretji letnik: dijak pridobi v prvem, drugem in tretjem letniku najmanj tri pisne ocene 

v vsakem šolskem letu. Dijak je neocenjen, če teh ocen ne pridobi. Dijak pridobi v šolskem letu vsaj 

eno ustno oceno. Pri ustnem ocenjevanju znanja upoštevam tudi redno delo pri pouku. Če dijak do 

konca šolskega leta nima vsaj ene ustne ocene, je neocenjen.  

Vrednotim  in  ocenjujem  še  sodelovanje,  odzivnost,  domače  naloge,  ustvarjalnost,  nastop, 

računalniško predstavitev … Ocene upoštevam pri zaključevanju. 

Četrti letnik: dijak pridobi v četrtem letniku najmanj dve pisni oceni. Dijak je neocenjen, če teh ocen 

ne  pridobi.  Dijak  pridobi  v  šolskem  letu  vsaj  eno  ustno  oceno.  Pri  ustnem  ocenjevanju  znanja 

upoštevam tudi redno delo pri pouku. Če dijak do konca šolskega leta nima vsaj ene ustne ocene, je 

neocenjen. 

Vrednotim in ocenjujem še sodelovanje, odzivnost, domače naloge, ustvarjalnost, nastop … Ocene 

upoštevam pri zaključevanju. 

Maturitetna skupina: dijak pridobi v četrtem letniku pri maturitetni skupini še najmanj štiri pisne 

ocene. Dijak je neocenjen, če teh ocen ne pridobi.  

Dijak je ob zaključku pouka v šolskem letu pozitivno ocenjen, če so pisne in ustne ocene pozitivne. 

Dijaku,  ki  je  neocenjen/negativno  ocenjen,  učitelj  določi  način  in  najmanj  en  datum  za 

pridobitev/popravljanje ocen. 

Če  ima dijak ustno ali pisno oceno nezadostno oziroma  je ni pridobil, določi učitelj drugi  termin 

ocenjevanja.  Če  dijak  znova  ne  pridobi  ocene,  je  neocenjen.  Če  pridobi  nezadostno  oceno,  ni 

pozitivno ocenjen. 

Dijak, ki je ob zaključku pouka v šolskem letu neocenjen opravlja dopolnilni izpit.  

Dopolnilni  izpit dijak opravlja pisno.  Izpitne vsebine obsegajo snov  letnika, v katerem  je bil dijak 

neocenjen. 

Dijak, ki ima ob zaključku pouka v šolskem letu nezadostno oceno opravlja popravni izpit. 

Popravni  izpit dijak opravlja ustno.  Izpitne vsebine obsegajo  snov  letnika, v katerem  je bil dijak 

ocenjen nezadostno. 

 

Ocenjevanje: poteka ustno in pisno (v skladu s pravilnikom), ocenjujem tudi računalniške predstavitve, 

nastope,  plakate  in  njihove  predstavitve,  referate,  seminarske  naloge,  sodelovanje  v  debatnih 

tehnikah, projektih, domače naloge, sodelovanje pri pouku, ustvarjalnost  ... 


